

Μητσοτάκης από Λήμνο: Το μήνυμα του εμβολιασμού πρέπει να είναι συνεχές

/ [Επικαιρότητα](#)



Στη Λήμνο μετέβη ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης μετά τον εορτασμό των Θεοφανείων, σε κλίμα συγκίνησης, στον Άη Στράτη. Εκεί, ο κ. Μητσοτάκης επισκέφθηκε το Γενικό Νοσοκομείο Λήμνου, το οποίο λειτουργεί παράλληλα ως εμβολιαστικό κέντρο για ενήλικες και παιδιά, και συνομίλησε με τη διοίκηση και τους εργαζόμενους της ιατρικής μονάδας, επισημαίνοντας τη σημασία του εμβολιασμού για όλους.

«Το μήνυμα του εμβολιασμού πρέπει να είναι συνεχές, διότι έβλεπα και πάλι τώρα τα τελευταία στοιχεία των διασωληνωμένων. Όλοι οι διασωληνωμένοι στη χώρα, όλοι, είναι Δέλτα. Δεν έχουμε ακόμα, ευτυχώς, καμία διασωλήνωση Όμικρον, καμία. Αλλά από τους διασωληνωμένους αυτή τη στιγμή το 86% είναι ανεμβολίαστοι. Και είναι πραγματικά κρίμα. Κάθε ημέρα, ακόμα, υπάρχουν συμπολίτες μας που χάνουν τη ζωή τους επειδή δεν επέλεξαν το προφανές και το ασφαλές», σημείωσε ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

«Τώρα που θα ανοίξουμε και τα σχολεία αποκτά μια ξεχωριστή σημασία ο εμβολιασμός, αν και το πιο σημαντικό για τα σχολεία αυτή τη στιγμή είναι να τηρούμε τα μέτρα, κυρίως τη μάσκα, και να κάνουμε συχνά τεστ έτσι όπως τα έχουμε προγραμματίσει, για να μπορούμε να έχουμε πολύ καλή επιδημιολογική εικόνα», προσέθεσε ο πρωθυπουργός.

Στο πλαίσιο αυτό, υπογράμμισε τη σημασία της ενισχυτικής δόσης. «Έχουμε πάει πολύ καλά με την τρίτη δόση. Την ανοίξαμε πριν από όλους τους άλλους στην Ευρώπη, οπότε προφθάσαμε και χτίσαμε τείχος ανοσίας», είπε χαρακτηριστικά, συμπληρώνοντας ότι η ευρύτερη εμβολιαστική κάλυψη του ενήλικου πληθυσμού στην Ελλάδα ανέρχεται πλέον στο 82%.

Στην 130 Σμηναρχία Μάχης της Πολεμικής Αεροπορίας

Στην 130 Σμηναρχία Μάχης της Πολεμικής Αεροπορίας, που βρίσκεται στη Λήμνο, ο Κυριάκος Μητσοτάκης ευχήθηκε χρόνια πολλά και καλή χρονιά στις γυναίκες και τους άνδρες της Πολεμικής μας Αεροπορίας που υπερασπίζονται καθημερινά την πατρίδα και τους ευχαρίστησε για τις πολύτιμες υπηρεσίες που προσφέρουν.

Ενημερώθηκε για τη λειτουργία της 130ΣΜ της Πολεμικής Αεροπορίας, από τον αρχηγό του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας, στρατηγό Κωνσταντίνο Φλώρο και τον διοικητή της, σμήναρχο Γρηγόρη Καραμπιτιάνη.

Ο πρωθυπουργός εξήρε το υψηλό φρόνημα, τον επαγγελματισμό και την προσήλωση όσων υπηρετούν στη Σμηναρχία Μάχης και ευχαρίστησε για όλα όσα προσφέρουν τους πιλότους και τους τεχνικούς των αεροσκαφών F-16, που εκείνη την ώρα βρίσκονταν σε κατάσταση ετοιμότητας (Readiness).

Νωρίτερα, ο πρωθυπουργός συναντήθηκε με τον δήμαρχο Λήμνου Δημήτρη Μαρινάκη και συζήτησε με νέους που διαμένουν μόνιμα στο νησί για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν αλλά και τις προοπτικές που ανοίγονται πλέον για όσους δραστηριοποιούνται στις ακριτικές περιοχές της Ελλάδας.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής του στη Λήμνο, ο Κυριάκος Μητσοτάκης επισκέφθηκε επίσης το οινοποιείο του Αγροτικού Συνεταιρισμού του νησιού, όπου είχε την ευκαιρία να ξεναγηθεί στη μονάδα παραγωγής κρασιού, ενώ βρέθηκε και σε πρωτοποριακό, οικογενειακό, οινοποιείο του νησιού, που προσφέρει στους επισκέπτες του κτήματος τη δυνατότητα να δοκιμάσουν τα κρασιά που παράγει.

Διαβάστε ακόμη: [Μητσοτάκης από Άγιο Ευστράτιο: Σπουδαία ημέρα της Ορθοδοξίας](#)